

Stadtwerke Kusel

Eine Information für unsere Kunden!

Wissenswertes rund um Strom, Erdgas, Wärme, Wasser und Erdgas als Kraftstoff • Nr. 9, Juli 2017

www.stadtwerke.kusel.de

Kundeninformation zukünftig an neuer Stelle

Seit vielen Jahren konnten Sie unsere Kundenseite stets im Hauptteil des Blattes auf der Seite 7 finden.

Mit der neuen Beilage "Leben im Musikantenland" wird das WOCHENBLATT zukünftig in unterschiedlicher Abfolge auch die angrenzenden Regionen Lauterecken, Glan-Münchweiler und Baumholder mit Informationen und Neuigkeiten aus der Kreisstadt versorgen.

Auch für uns bietet sich damit die Gelegenheit unsere Themen ab und zu einem größeren Leserkreis nahe zu bringen. In dieser Ausgabe wollen wir testweise damit beginnen. Schwerpunkt der Beilage sind die "Italienischen Nächte in Kusel", die wir mit einem Gutschein für eine Kugel Eis gern unterstützen. Wir wünschen allen Besuchern eine schöne und unterhaltsame Zeit auf dem Fest.

Ihr Friedrich Beck, Geschäftsführer



Tel. 0 63 81 / 42 07 - 0, Fax 42 07 - 48

Bereitschaft rund um die Uhr:

Sie erreichen uns:

Strom, Erdgas, Wasser, Wärme: 0 63 81 / 42 99 93

Hrsg.: Stadtwerke Kusel GmbH, Lehnstraße 32, 66869 Kusel, Geschäftsführer: Dipl.-Ing. Friedrich Beck

Unser Kundencenter in der Fußgängerzone



Öffnungszeiten:

Mo – Do: 09:00 bis 16:30 Uhr Fr: 09:00 bis 12:00 Uhr

Neue Mitarbeiterin im Kundencenter

Demnächst werden unsere Kunden und die Besucher unseres Kundencenters in der Fußgängerzone ein neues Gesicht sehen. Frau Michelle Lion wird nach der Urlaubsphase den Bereich Handel und Vertrieb im Kundenservice weiter verstärken.

Frau Michelle Lion begann am 01.09.2014 ihre Ausbildung zur Industriekauffrau bei den Stadtwerken. Während ihrer dreijährigen Ausbildung hat sie alle kaufmännischen Abteilungen des Unterneh-

mens kennengelernt. In ihrem letzten Ausbildungsjahres, unterstützte sie die laufende Kampagne zur überregionalen Kundengewinnung. In dieser Zeit zeichnete sich ihr Interesse an der Kundenbetreuung und im Kundenservice deutlich ab. "Es gefällt mir, mit Kunden oder Interessenten zu reden und deren Wünsche und Anliegen umfassend zu erfüllen. Es ist sehr schön, wenn der Kunde hinterher zufrieden ist und mit einem guten Gefühl nach Hause gehen kann", stellt Michelle Lion fest.

Nach ihrem erfolgreichen Abschluss der Ausbildung wird Frau Lion zukünftig insbesondere den Einkauf von Energieprodukten unterstützen sowie gewerbliche und private Kunden gewinnen und beraten. Darüber hinaus wird sie die Kundenbetreuung und die Abrechnung im Kundencenter ergänzen.

Ihren zukünftigen Aufgaben sieht Frau Lion freudig entgegen. Die Geschäftsführung und alle Kollegen wünschen Frau Lion einen guten Start und viel Erfolg bei ihrer zukünftigen Tätigkeit für die Kunden der Stadtwerke.



Michelle Lion an Ihrem neuen Arbeitsplatz

Unterstützung für SV Rammelsbach

Nach dem dramatischen Brand des Sportheims des SV Rammelsbach wurde der Verein sofort über eine Bandenwerbung unterstützt. Nun konnten die Stadtwerke Kusel zusätzlich durch einen kostenlosen Steigereinsatz helfen.

Bei dem Brand wurden auch der Stromanschlusskasten und die Stromzuleitung zu der Unterwasserpumpe im Brunnen zerstört. Diese dient der Platzbewässerung in der heißen Sommerphase. Der Verein kam auf die Idee, die bisherige Stromzuleitung zu den Flutlichtmasten für den Anschluss der Pumpe zu verwenden. Dazu musste diese jedoch erst in luftiger Höhe demontiert werden.

Auf Nachfrage sprangen die Stadtwerke Kusel dem Verein mit ihrem Hubsteiger gern zur Seite. Ein Mitarbeiter der Stadtwerke übernahm nach Feierabend ebenfalls ehrenamtlich die Bedienung des Korbes. So konnte die Stromleitung problemlos an den Flutlichtmasten abgeklemmt und für die Zuleitung zur Unterwasserpumpe verwendet werden. Ideen muss man eben haben!



Hubsteiger der Stadtwerke kurz vor dem Einsatz beim SV Rammelsbach



GUTSCHEIN

für 1 Kugel Eis

Gültig nur mit ausgefülltem Coupon während der Italienischen Nächte in Kusel am 7. und 8. Juli 2017. Coupon ausfüllen und im **Eis Café San Marco** in der Fußgängerzone in Kusel einlösen.

Ja, ich möchte an den Italienischen Nächten in Kusel **eine Gratiskugel Eis** und von den günstigen Strompreisen vor Ort profitieren. Die Stadtwerke Kusel erstellen mir hierzu ein unverbindliches Angebot.

Name	Vorname
Straße, Hausnummer	PLZ, Ort
Telefonnummer	E-Mail-Adresse
Durch das Ankreuzen des Ankreuzfeldes erklären Sie sich damit einverstan- den, dass die Stadtwerke Kusel GmbH Sie telefonisch über neue Produkte und Angebote informiert.¹	Durch das Ankreuzen des Ankreuzfeldes erklären Sie sich damit einverstanden, dass die Stadtwerke Kusel GmbH Ihnen per E-Mail Produktinformationen und Angebote zukommen lässt.¹
	X
Anzahl Personen im Haushalt	Datum, Unterschrift

Die Stadtwerke Kusel erheben, verarbeiten und nutzen Ihre Daten gemäß gültiger Datenschutzgesetze, um Sie bezüglich der gewünschten Informationen zu kontaktieren oder zur Abwicklung Ihrer Gutscheineinlösung. Empfänger der bereitgestellten Informationen sind die Stadtwerke Kusel GmbH. Weiter nutzen wir Ihre Daten, um Ihnen eigene, ähnliche Angebote im Bereich Energie auf dem Postweg zukommen zu lassen. Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben. Sie sind berechtigt, der werblichen Nutzung Ihrer Daten jederzeit gegenüber der Stadtwerke Kusel GmbH, Lehnstraße 23, Gebös füssel, ern Mill an kundenservice swößkusel, de oder per Fax an 06381 4207–49 zu widersprechen. Mitarbeiter sind von dem Einlösen eines Gutscheins ausgeschlossen. Verantwortlich für die Einlösung ist die Stadtwerke Kusel GmbH